

ИШИМСКАЯ ПРАВДА



12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года, 150 раз в год

Вторник, 1 июля 2014 г.
№ 76 (17343)
цена 5 руб. 17 коп.
(в розницу цена договорная)

СОУЧРЕДИТЕЛИ:
департамент информационной политики
Тюменской области,
администрация города Ишима,
администрация Ишимского
муниципального района.

Испытание для землепашцев

Несмотря на проливной дождь, 27 июня на полях ФГУП «Ишимское» Россельхозакадемии было жарко. Здесь проходил районный конкурс профессионального мастерства «День пахаря – 2014».

Проверка на прочность

Не сложные вопросы экзаменаторов или упражнения на тракторах, а именно погода стала серьёзным испытанием для конкурсантов. Техника скользила и вязла в грязи, а соревнующиеся, судьи, гости и журналисты вымокли до нитки. Тем не менее отменять соревнования не стали: второй раз собрать людей и сельхозмашины в разгар сезона весьма проблематично.

В соревнованиях участвовали не все аграрные предприятия, но большинство всё же заявили своих претендентов на победу: за руль К-700, «Беларуса» и МТЗ-82 сели 18 человек. Ещё трое – учащиеся сельхозтехникума – выступали вне конкурса. У ребят пока не открыта категория, разрешающая работу на К-700, а потому они не были допущены к третьей, самой ответственной части состязаний – вспашке. Зато продемонстрировали высший пилотаж в фигурном вождении и отличное знание теории.

Соревнования проходили на землях ФГУП «Ишимское» Россельхозакадемии. Здесь заранее выкосили траву, установили палатки, организовали демонстрационные площадки с новой техникой. Несколько агрегатов для состязаний предоставило ФГУП «Ишимское» Россельхозакадемии, остальные – «Гагаринскремтехпред».

Первым этапом конкурса стал теоретический экзамен. Конкурсанты отвечали на 27 вопросов. В зависимости от количества правильных ответов начислялись баллы, – поясняет главный специалист по растениеводству управления сельского хозяйства и продовольствия Ишимского района, один из судей конкурса Александр Нарулин. – Далее – фигурное вождение на тракторе МТЗ-82 с теглой ПТС-9. Завершала конкурс вспашка земель на тракторах К-700, «Беларус» или МТЗ (кто на чём привык работать) с плугом ПН-8-40. Здесь результат оценивался по девяти критериям: качество свального гребня, соблюдение боковых границ, глубина обработки почвы, её выравненность и так далее.

По словам Александра Николаевича, качество пахоты под дождём значительно снижается. И тем, кто выезжал в поле первыми, было легче, чем тем, кому пришлось водить плуг по раскисшей земле. Но конкурс есть конкурс, и в любом случае нужно было выявить сильнейшего.

Будущее села

Были среди участников и те, кто за неделю до районного Дня пахаря побывал в Заводоуковске



Владимир
Грамматчиков.



Сергей Мальцев.



Участники конкурса.

на втором региональном этапе конкурса «Славим человека труда». И если опытному ишимскому механизатору в областном конкурсе не довелось стать победителем, то студент местного сельхозтехникума Владимир Грамматчиков среди учащихся средних профессиональных заведений занял почётное третье место.

– На областных соревнованиях учащихся допустили и к вспашке, но мне немного не повезло. Я должен был выйти в поле первым, а техника оказалась современной, с оборотным плугом: такой нет ни в техникуме, ни в нашем хозяйстве. Попробовать сесть за руль до конкурсного заезда не разрешили, вот и пришлось ориентироваться на месте, – вспоминает Владимир. – Зато с фигурным вождением справился лучше, чем здесь, потому что габариты у теглы были меньше. А вообще на соревнованиях гораздо сложнее, чем в поле: если что-то сделал неверно – уже

не исправить, к тому же счёт идёт на секунды.

Скромный парень Владимир Грамматчиков – один из тех, кто через год придёт в сельское хозяйство. Он уважает людей, которые работают на земле и ценит их труд. По-другому и быть не может. Отец Володи 27 лет проработал в совхозе, сначала водителем, потом трактористом. Без работы остался только год назад, когда обанкротилась и распалась клепиковская «Искра». Брат Владимира тоже выпускник сельхозтехникума.

– Я с детства знал и то, что обязательно пойду в армию, и то, что буду работать на селе, – признаётся В. Грамматчиков. – В армии служил в Оренбурге, в войсках ПВО. В 17 лет, когда начал учиться в техникуме, успел поработать в «Искре»: подменял отца на тракторе, трудился сам. Да и дома у нас два трактора, огород до горизонта, хозяйство, покосы. Считаю, в деревне без этого

никак. Ели ты любишь свою, пусть и нелёгкую работу, то обязательно всё получится.

В авангарде района

Механизатор Сергей Мальцев на посевных и уборочных трудится более двадцати лет. Как и у Владимира, у него за плечами специальное образование и служба в армии. Первые 17 лет работал в ЗАО «Пахомово», а когда предприятие обанкротилось, перешёл в аграрную компанию «Авангард».

– Мысли уехать в город и заняться чем-то другим у меня никогда не было, – говорит Сергей Николаевич. – В селе работали дед, отец и дядя. А скоро сюда же придёт сын, сейчас он служит в армии. Просто земля – это наше.

Особых трудностей в конкурсе для Сергея Мальцева не было. Говорит, многое помнит ещё с училища или из рассказов отца, а

агрегаты – «Кировец» и «Беларус» – ему хорошо знакомы. В «Авангарде», где он работает, регулярно обновляют парк. Уже два года С.Н. Мальцев пашет землю хозяйства на современном «Беларусе-22» с электроникой и прочими облегчающими жизнь труженика мелочами.

А вот Василия Шульганова из Черемшанки техника в этот раз немного подвела.

– Я в сельском хозяйстве с 1988 года, но последние десять лет в поле не выезжал. Из-за болезни работаю сторожем. Сегодня решил тряхнуть стариной, – мужчина показывает рукой на чернеющее распаханное поле. – Сложного ничего в конкурсе нет, вот только на этой машине сидел впервые, потому и не справился чуток...

Кроме коллег-болельщиков за ходом необычных соревнований следили и спонсоры конкурса. Каждый из них неразрывно связан с сельским хозяйством. Так, фирма «Агрокеминал Ди Эф» специализируется на средствах защиты растений, компании «Гагаринскремтехпред» и «Алмаз» реализуют сельхозтехнику, Агропромбанк и Россельхозбанк кредитуют производителей, а Военно-страховая компания страхует посевы.

По результатам соревнований диплом первой степени, переходящий кубок и право представлять Ишимский район в 2015 году на третьем региональном конкурсе «Славим человека труда» в Тюмени досталось Анатолию Владимировичу Бальцеру из ФГУП «Ишимское» Россельхозакадемии. Представитель этого же сельхозпредприятия Анатолий Анатольевич Алексейцев занял почётное второе место. Бронза досталась Сергею Николаевичу Мальцеву из аграрной компании «Авангард». Особо отметили и самого молодого специалиста. Им стал Владимир Владимирович Грамматчиков из ФГУП «Ишимское» Россельхозакадемии.

Юлия КРОО.
Фото Василия БАРАНОВА.

ЛЕНТА
НОВОСТЕЙ

► **ТЕПЛО** ► На котельных Ишимского района полным ходом идёт подготовка к зиме. К началу отопительного сезона в восьми из них заработают 14 новых котлов и 12 центробежных насосов. Установка оборудования согласно срокам завершится к 1 августа. Как сообщил начальник отдела ЖКХ администрации района Иван Тюменцев, в это лето в муниципальном образовании обновят и более километра теплотрассы. Помимо того, в с. Гагарино практически закончено строительство новой блочной автономной котельной, предстоящей зимой она обеспечит теплом семь многоквартирных домов, в которых проживают более 400 человек. С 1 июля в новой котельной начались пусконаладочные работы.

► **ДВОЙНИ** ► 26 июня в перинатальном центре областной больницы № 4 родилось три пары двоен. Следует отметить, июнь стал богатым на двойняшек-девочек: они появились в четырёх из пяти семей. С начала года рождение сразу двух малышек отпраздновали в одиннадцати семьях. В первом полугодии 2013 года такое событие произошло в девяти семьях. Всего же в прошлом году двойняшки рождались 25 раз, причём больше было пар девочка-мальчик.

► **ОТДЫХ** ► Семеро сотрудников Ишимского механического завода, работающих во вредных условиях труда, за счёт средств соцстраха в мае-июне оздоровились в санатории Белокуриха. Двое работников предприятия приобрели путёвки (20 % от стоимости) в Белокуриху и на Черноморское побережье. Также четверо ребят заводчан побывали на первой смене в лагере «Берендей», а на второй смене там отдыхают десять девочек и мальчишек.

► **ВАКЦИНАЦИЯ** ► Ветеринары Ишимской станции по борьбе с болезнями животных завершили плановую профилактическую обработку скота и птицы в личных подсобных хозяйствах района. Так, состоялась вакцинация КРС против сибирской язвы и эмфизематозного карбункула: проведено более 8 000 обработок животных. Против классической чумы вакцинировано более 9 000 свиней. Теперь согласно требованиям регламента Таможенного союза специалисты приступили к биркованию животных для идентификации. Осенние ветеринарные профилактические мероприятия начнутся в августе.

► **ПОЖАР** ► За минувшую неделю в городе зарегистрировано возгорание в жилом секторе. 23 июня на пульт 53-й пожарной части поступил сигнал о пожаре на ул. Свердлова. Прибывший к месту происшествия отряд огнеборцев обнаружил, что горят надворные постройки в одном из частных домов. Пламенем уничтожены стены и крыша сараев, повреждены веранда и одна из стен. Причина пожара устанавливается.

(Соб. инф.).

О правилах движения
и нормах поведения

В школе № 12 открылась детская площадка по безопасности дорожного движения. Ну как не поделиться впечатлениями о таком приятном событии, не позвать гостей? Да и ребята, отдыхающие в лагере, не терпелось обновить объект, показать его в действии. Вот и решили по этому поводу устроить на прошлой неделе большое мероприятие: провести занятие по безопасности дорожного движения, а ещё устроить конкурс. С открытием площадки коллектив поздравили первый заместитель главы города Алексей Веренчук, директор департамента по социальным вопросам Татьяна Миронова, директор Ишимского ДРСУ Олег Белоцкий и старший инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения ОГИБДД МО МВД России «Ишимский» капитан полиции Роман Гулятьев.

— Как здесь у вас красиво, ребята! — обратилась к школьникам Татьяна Миронова. — Изучайте, закрепляйте на этой площадке свои знания по безопасности дорожного движения. Желаю, чтобы вы и ваши близкие никогда в жизни не попадали в аварии. Мы с Романом



Николаевичем Гулятьевым надеюсь, что теперь протоколов о нарушении правил дорожного движения в отношении учеников школы № 12 не будет. Будьте бдительны на дорогах!

Особые слова благодарности за спонсорскую помощь при оборудовании площадки директор департамента по социальным вопросам Т.М. Миронова и директор школы № 12 Л.Ю. Бессонова выразили руководителю Ишимского ДРСУ О.А. Белоцкому.

Первое практическое занятие по безопасности дорожного движения провёл инструктор межшкольного учебного комбината Владимир Вихорев. Мальчишки и девчонки с удовольствием выполняли задания: то они ездили на велосипедах и машинах, то становились пешеходами. Завершилась встреча на школьном дворе конкурсной программой под названием «Знай правила движения, как таблицу умножения!». Участвовали в ней две команды: «Светофор» и «Зе-



бра». За каждый правильный ответ ребята награждались смайликами. Борьба получилась захватывающей. Обе команды решительно не хотели ударить в грязь лицом перед большой публикой, и у них это получилось: конкурс закончился со счётом 13:13.

Будущая четвероклассница и участница команды «Зебра» Виктория Куртева заверила, что она всегда соблюдает правила дорожного движения и готова хоть сколько раз принимать участие в таком интересном конкурсе. Также Вика сообщила, что все ребята хорошо подготовились к нему, так как ещё во время учебного года изучать правила дорожного движения им помогала классный руководитель Евгения Геннадьевна Аверина.

Елена ТЮМЕНЦЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.

● ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

Праздник молодых,
спортивных и красивых

День молодёжи в Ишиме, как всегда, отметили шумно и весело.

Начался этот день с велопробега. Более 230 ишимцев (от шестнадцатилетних подростков до пенсионеров, причём многие участвуют не в первый раз) пришли 28 июня со своими велосипедами к культурно-спортивному комплексу «Океан». Отсюда и стартовал 15-километровый пробег до базы отдыха «Лесная сказка». Всех финишировавших ждал привал и культурно-развлекательная программа. Как отметили органи-

заторы заезда, члены общественной организации «Молодёжная «Опора России», велопробег проводится в четвёртый раз и показывает, что с каждым годом в Ишиме становится всё больше приверженцев здорового образа жизни. В пробеге не выявляли победителей и проигравших. Как убеждён руководитель ишимского молодёжного крыла «Опоры России» Евгений Медведев, победил каждый, кто принял участие.

Основные же мероприятия состоялись в парке города. Именно здесь подвели итоги сразу двух традиционных городских конкурсов — «Мисс Ишим — 2014» и «Суперсемья-2014». Причём основные конкурсные баталии состоялись раньше, 28 июня на сцену были приглашены лишь победители.

Среди местных красавиц звание «Мисс Ишим» получила 21-летняя Анна Амбарцумова. Совсем не-

давно Анна окончила Ишимский пединститут им. П.П. Ершова по специальности «Технология и предпринимательство», работает торговым представителем одной из фирм, а в свободное время увлекается боксом и бисероплетением. Девушка призналась, что с самого начала верила в победу.

А вот для Дмитрия и Оксаны Убасевых и их сыновей Кирилла и Дениса победа в конкурсе «Суперсемья-2014» стала полной неожиданностью, несмотря на то, что к конкурсу Убасевы готовились не одну неделю (подробнее о конкурсе «Суперсемья-2014» читайте в ближайших номерах «Ишимской правды»).

Победители получили дипломы и подарки. Завершилось всё пенной вечеринкой с участием местных и тюменских диджеев.

Юлия КРОО.
Фото Василия БАРАНОВА.



Фото Василия БАРАНОВА.



• ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ

Июньское заседание

Встречи членов Общественного совета с главой города традиционны, в ходе заседаний обсуждаются текущие дела и рассматриваются вопросы, поступившие в Общественный совет от жителей города по телефону или непосредственно при обращении, а также во время личного приёма граждан. Какие же проблемы сегодня волнуют ишимцев?

Работа

«Единого окна»

В настоящее время в Ишимском филиале ГАУ ТО «МФЦ» предоставляется 56 государственных и муниципальных услуг. В их числе – услуги Пенсионного фонда РФ, Росреестра, департамента социального развития и департамента труда и занятости населения Тюменской области, УФМС РФ (миграционная служба), УФНС РФ (налоговая служба), ЗАГС и одна муниципальная услуга: приём заявлений и выдача документов о согласовании переустройства или перепланировки жилого помещения. Здесь же осуществляется оформление правоустанавливающих документов на индивидуальные гаражи. Подробная информация о деятельности многофункционального центра размещена на официальном сайте, также планируется выступление руководителя МФЦ на Ишим ТВ.



Фото из архива редакции.

Проводное радио

Многих ишимцев интересует, когда решится вопрос о работе радиостудии «Аэлита», в том числе работа радиоточек после ремонта кровель многоквартирных жилых домов. Как пояснил глава, сети проводного радио не являются муниципальной собственностью, поэтому выделение бюджетных средств на их ремонт и реконструкцию не представляется возможным. Обслуживанием указанных инженерных сетей занимается организация ООО «Аэлита» (ул. Ленина, 55). Нарушенные при ремонте крыш многоквартирных домов сети проводного радио восстанавливать должны подрядные организации, выполняющие указанные работы. Проводное радио на территориях муниципальных образований области испытывает такие же трудности. Достаточно сказать, что в Тобольске, Ялуторовске его вообще нет. Глава города заверил членов ОС, что в Ишиме радио будет существовать, пока у жителей будет в нём потребность.

Новые деревья

Когда вы идёте по городу, то видите, что не все посаженные деревья на центральной улице прижились. Контроль за посадкой и содержанием зелёных насаждений осуществляет МКУ «УЖКХ города Ишима». В 2014 году на территории города согласно заключённым муниципальным контрактам планируется высадить 105 новых саженцев: бальзамические и серебристые тополя, белые прямостоящие ивы. Продолжаются работы по выпилке и кронированию деревьев, угрожающих зданиям, сооружениям, инженерным сетям, а также здоровью и жизни людей. Проводятся они согласно заключённым муниципальным контрактам, а также по обращениям граждан в администрацию города и на основании акта ко-

миссии по обследованию зелёных насаждений. В дальнейшем кронирование будет осуществляться не в весенний период, как обычно, а в ноябре.

Капитальные гаражи

Многих из нас волнует процедура оформления капитальных гаражей в собственность. Существует следующий порядок оформления. Обладателю гаража-бокса в гаражном кооперативе необходимо обратиться в управление Федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии (ул. Луначарского, 46) для переоформления гаража в собственность. Чтобы получить право собственности на боксы в гаражных кооперативах, у которых нет акта о землеотводе или разрешения на строительство, необходимо обратиться в суд с иском о признании права собственности на гаражи. Основанием для регистрации такого права будет решение суда. Оформлением документации должен заниматься председатель ГСК или представитель членов гаражного кооператива, избранный решением общего собрания. Можно обратиться в суд и в индивидуальном порядке.

Доска объявлений

На встрече с Ф.Б. Шишкиным обсуждалась и информационная работа в городе, в частности, речь шла об установке рекламных тумб. В нашем небольшом городе достаточное количество средств массовой информации: ЗАО «Ишим ТВ», ООО «Штурман-медиа», общественно-политическая газета «Ишимская правда», проводное радио «Аэлита», корпункт телекомпании «Тюменское время». Телевизионное вещание осуществляется на каналах «Рен ТВ», «Тюменское время», «ТНТ». На радиостанциях «Русское радио», «Радио Шансон», «Love-радио», «Радио Дача» выходят в эфир новостные блоки, рассказывающие о деятельности муниципалитета, культурных и спортивных событиях Ишима. При такой, казалось бы, активной

позиции СМИ, жители не знают, что планируется, когда и где будет проходить то или иное мероприятие. О некоторых событиях мы узнаём, когда они уже состоялись. Члены ОС предложили главе рассмотреть вопрос об установке возле СОК «Локомотив» тумбы для рекламы, поскольку там часто проходят спортивные и другие мероприятия, а также максимально использовать информационные доски в подъездах многоквартирных жилых домов, автобусах и маршрутных такси.

Летняя торговля

Вопросы: кто осуществляет контроль и как выполняются правила продажи отдельных видов товаров в весенне-летний период – не остались без внимания. Как мы знаем, размещение объектов мелкорозничной торговли осуществляется на основании постановления администрации города от 12.02.2014 № 142 «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на землях общего пользования на территории города Ишима». Контроль за качеством товаров, соблюдением температурного режима, товарного соседства, соблюдением правил торговли и т. д. осуществляют территориальный отдел управления Роспотребнадзора по Тюменской области (Покровская И.Г.), главный территориальный госветинспектор Ишимского района (Громада А.Н.), отдел карантинного фитосанитарного контроля на государственной границе РФ (Мороз С.А.), а также комитет по развитию потребительского рынка и предпринимательства администрации города. Контрольно-надзорные мероприятия осуществляются в соответствии с планом проверок, согласованным с прокуратурой. Но, несмотря на такой серьёзный контроль, недостатки в торговле есть. Вижу один выход: быть более требовательными, принципиальными покупателями и не покупать товар там, где нас не уважают и обманывают.

Оплата ЖКУ

Актуальным было обсуждение и вопроса о том, через какие

электронные системы платежей возможна оплата всех коммунальных услуг. Существует несколько вариантов оплаты, нам остаётся лишь выбрать наиболее удобный. Платить можно согласно квитанциям ООО «ТРИЦ» по старинке на почте или с помощью Интернета на официальном сайте данной компании (там же, кстати, можно внести показания счётчиков). Обладатели банковских карт могут подключить услугу «Интернет-банк», и тогда оплата будет проходить в автоматическом режиме. Популярны среди населения и банкоматы. Отмечу, во всех отделениях банков работают консультанты, которые каждому клиенту пошагово разъяснят порядок оплаты, выдадут памятки.

Мост и ремонт дороги

Рассказывая о строительстве нового виадука, глава города отметил, что первую очередь путепровода планируется сдать к 70-летию Тюменской области, то есть к середине августа. В настоящее время ведётся подготовка проектной документации второго пускового комплекса. После получения положительного заключения государственной экспертизы будет выделено финансирование на выполнение строительно-монтажных работ. Во вторую очередь входят улицы Иркутская, Хабаровская и Привокзальная площадь.

Что касается ремонта улицы Большой, на сегодня разработана проектная документация на реконструкцию части этой улицы – от ул. Республики до 12-го Восточного переулка. Для увеличения пропускной способности на пересечении ул. Республики и ул. Большой будет расширена проезжая часть. Согласно муниципальной целевой программе срок исполнения работ – 2016 год.

Маршрутка до лабазов

В Общественный совет обратились жители города с просьбой поспособствовать в организации движения общественного транспорта

до мясного и рыбного лабазов. Данное обращение уже рассматривалось на заседаниях комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения при администрации города в 2012 и 2013 годах. Тогда было принято решение: изменение существующих маршрутов следования общественного транспорта не представляется возможным по причине несоответствия пропускной способности и состояния транспортной инфраструктуры улицы Гаранина требованиям к автодорогам с движением регулярного общественного транспорта и является экономически нецелесообразным. В следующем году вопрос о движении маршрутных такси до лабазов на комиссии БДД будет рассмотрен снова.

Стройки

Обсуждался вопрос и об инвестиционных площадках в нашем городе. На территории города сформировано пять площадок для строительства объектов торгового и промышленного назначения. Кроме того, ведётся подготовка документации на проведение аукционов для предоставления в аренду земельных участков под строительство многоквартирных жилых домов на улицах Порфирьева, Калинина и Курганская. Более подробную информацию по каждому земельному участку можно получить в департаменте имущественных отношений и земельных ресурсов.

Столовая при больнице

По мнению членов Общественного совета, для обеспечения питания обслуживающего персонала и альтернативного питания пациентов, проходящих лечение в стационаре, в областной больнице № 4 нужно дополнительно организовать столовую. Ситуация такова: в областной больнице питание больных организовано с учётом всех норм и правил (нормы разработаны в Институте питания РАМН РФ). Обслуживающий персонал и медицинские работники обедают в столовой, расположенной неподалёку от больницы. Помимо этого в больнице работает пункт питания, который ежедневно с 10.00 до 16.00 обслуживает всех желающих. Возможность открытия столовой рассмотрят на собрании трудового коллектива больницы.

На встрече с Ф.Б. Шишкиным обсуждались и другие вопросы, на каждый получен ответ.

В заключение отмечу, что двери кабинета главы города открыты для общения с членами совета, и мы благодарны Фёдору Борисовичу за внимание и желание решать проблемы, которые ставит перед нами жизнь, ведь только вместе мы способны сделать многое для того, чтобы наш любимый город процветал и с каждым днём становился лучше.

Светлана ВОЙТОВА, зам. председателя комитета по социальным вопросам Общественного совета при главе города Ишима.

Человек труда

– В этом году в сентябре исполняется 95 лет со дня образования Общероссийского профсоюза работников автомобильного транспорта и дорожного хозяйства. В рамках юбилея мы проводим встречи с нашими ветеранами. Сегодня одно из этих мероприятий, а виновник торжества – Герой Социалистического Труда Василий Васильевич Арбузов. Единственный Герой Социалистического Труда среди автомобилистов Тюменской области! – объявил председатель Тюменской территориальной организации профсоюза работников автомобильного транспорта и дорожного хозяйства Яков Лейком.

Почествовать ветерана отрасли и сказать ему добрые слова со всей области собрались председатели первичных профсоюзных организаций работников автомобильного транспорта и дорожного хозяйства, пришли на праздник и те, кто когда-то вместе с Василием Васильевичем трудился в автоколонне 1319. Особо из гостей Яков Рудольфович выделил бывшего председателя профсоюзного комитета автоколонны 1319, а позже секретаря партийной организации и делегата XXVI съезда партии Антонину Андреевну Хлопову и директора Ишимского ПАТП Петра Николаевича Павлюченко. «Это люди, внёсшие существенную лепту в развитие и становление автомобильного транспорта нашей области!» – подчеркнул Я.Р. Лейком.

Двенадцатилетним мальчишкой Василий Арбузов начал трудовую деятельность в колхозе им. Ленина. Затем его призвали в армию, где за три года инициативный комсомолец успел и в партию вступить, и пройти хорошую школу вождения. Вернувшись в 1950 году домой, решил устроиться на работу в автотроту, которая шефствовала над колхозом им. Ленина, а позднее переросла в большое предприятие с шестью филиалами – автоколонну 1319.

И повела судьба Василия Васильевича водителем по дороге. Первым его автомобилем стал ЗИС-150 с фанерной кабиной, который, прежде чем начать работать, он полностью отремонтировал. Работал В.В. Арбузов всегда на совесть, поэтому в 1966 году был удостоен высшей награды – ордена Ленина, а в 1971-м получил золотую звезду Героя Социалистического Труда. В награду за орден ответственному работнику доверили новый ЗИЛ-164, затем – ЗИЛ-130. «С ЗИЛа-130 я и ушёл на заслуженный отдых», – поясняет Василий Арбузов.



– Василий Васильевич – человек достойного возраста, родился в 1928 году, – поддерживает разговор Яков Лейком. Много лет мы вместе работали в автоколонне. Начинать я здесь механиком, потом был главным инженером. Больше всего меня поразило в этом человеке его скромность: он просто работал, не считался со временем и никогда себя не выпячивал.

За праздничным столом в такой день, конечно, не обошлось без воспоминаний. А вспомнить собравшимся было что: как развивалось на ишимском предприятии прицепное хозяйство, как работали на двух прицепах, как в 1959–1960 годах появился первый асфальт на сорокинской дороге до деревни Прокуткино, как в один конец возили стройматериалы, а обратно возвращались с зерном, как тщательно водители следили в страду за кузовным хозяйством. В 1971 году прошло крупное объ-

единение: в автоколонну 1319 вошли автомобильные предприятия шести районов области, и у организации появился свой товарный двор на железной дороге, открылась контейнерная площадка.

Много тёплых слов в адрес Героя Социалистического Труда В.В. Арбузова на празднике сказал и председатель Тюменского областного совета профсоюзов Михаил Кивацкий. Обращаясь к профсоюзным лидерам отрасли, Михаил Николаевич отметил, что в Тюменской области профсоюзным движением охвачено 1 млн 300 человек. Вчера задачи у профсоюзов были одни, сегодня – другие, но главная цель профсоюзной деятельности на протяжении ста лет неизменна – это внимание к человеку труда, его передовому опыту, и её по-прежнему надо выполнять.

Елена ТЮМЕНЦЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.

• БЛАГОДАРЯТ

Администрация муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 29 города Ишима» выражает глубокую благодарность индивидуальному предпринимателю Путилову Виктору Анатольевичу за оказанную материальную помощь.

График приёма граждан депутатами

Ишимской городской Думы на 1–13 июля

Ипатенко А.В. (округ № 7, председатель городской Думы) – 8 июля, 14.00-15.00, Ишимская городская Дума, каб. 315.

Конев С.Г. (округ № 6, заместитель председателя городской Думы) – 7 июля, 14.00-15.00, Ишимская городская Дума, каб. 314.

Родяшин В.П. (округ № 18, председатель постоянной комиссии по экономике, развитию предпринимательства и малого бизнеса) – 4 июля, 15.00-16.00, общественная приёмная ВПП «Единая Россия», ул. К. Маркса, 9; 11 июля, 11.00-12.00, Ишимская городская Дума, каб. 312.

Елизаров Б.Ю. (округ № 1) – 9 июля, 16.00-17.00, ООО «ПодъёмМост-Сервис», ул. Ялуторовская, 90.

Афанасьев В.Ф. (округ № 10) – 9 июля, 14.00-15.00, Ишимская городская Дума, каб. 312; 11 июля, 14.00-15.00, СКОШ № 3, ул. М. Садовая, 169.

Новосёлов В.Н. (округ № 12) – 3 июля, 11.00-12.00, Ишимская городская Дума, каб. 312; 15.00-17.00, ООО «Гарант», ул. Одоевского, 3.

Бочкарева Е.М. (округ № 14) – 7 июля, 12.00-13.00, Ишимская городская Дума, каб. 312.

Месенёв А.А. (округ № 16) – 8 июля, 15.00-16.00, ООО «Ишимагро-строй», ул. Республики, 95.

Добрынин Н.М. (округ № 19) – 1 июля, 14.00-15.00, МКУ «УЖКХ», ул. Чайковского, 28; 2 июля, 15.00-16.00, общественная приёмная ВПП «Единая Россия», ул. К. Маркса, 9.

Уважаемые жители города Ишима!

В Тюменской области организована работа по оказанию помощи гражданам, покинувшим территорию Украины в связи с боевыми действиями. Прибывшие граждане Украины не имеют продуктов питания, одежды и обуви, предметов первой необходимости.

Неравнодушные жители области могут оказать им помощь, передав в дар всё, что может быть полезно людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. Учреждения социального обслуживания населения готовы принять:

- продукты питания, имеющие длительный срок хранения (консервы, крупы, макаронные изделия и т. п.);
- средства гигиены, постельные принадлежности;
- одежду и обувь всех размеров (новую или в хорошем состоянии);
- бытовую технику (есть возможность вывоза по вашей заявке).

В Ишиме приём продуктов и вещей организован на базе центра социального обслуживания населения «Забота» (пл. Привокзальная, 2, приёмные часы: понедельник-четверг, с 9.00 до 18.00, пятница – с 9.00 до 16.00, перерыв на обед – с 13.00 до 14.00, телефон для справок 7-43-90) и социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Согласие» (ул. М. Садовая, 71, приёмные часы: понедельник-четверг, с 8.00 до 17.00, пятница – с 8.00 до 16.00, перерыв на обед – с 12.00 до 13.00, телефон для справок 2-15-54).

Изготовим акты выбора земельного участка

для проведения водопровода, газопровода, канализации. Без согласования – 3 тыс. руб., с услугами по согласованию – 6,5 тыс. руб.

Обращаться: ул. Ершова, 13-15
(район бассейна, центральных теплосетей), с 9 до 18 час.
Тел.: 7-66-78, 8-922-263-18-96.

УТОЧНЕНИЕ. В извещении о проведении собрания по поводу согласования местоположения границы земельного участка, опубликованного в № 63 за 31 мая 2014 года, допущена ошибка. Следует читать: «Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: г. Ишим, ул. Гагарина, 64а (2 этаж), 01.07.2014 г. в 10.00.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ.

Недорого. Быстро. Качественно. Тел. 8-904-873-11-95.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН.

Гарантия. Рассрочка платежа. Насос и шланг – в подарок. Пенсионерам скидка. Опыт работы 7 лет. Тел. 8-932-470-07-00.

ЁМКОСТИ под канализацию и воду.

Цена – 3 000 руб./куб. Доставка. Установка под ключ. Обр.: ул. Республики, 101. Тел. 6-64-07, 8-982-927-30-45.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ.

Установка фильтра. Заводим в дом. Насос – в подарок. Тел. 8-904-473-34-11.

КОЛЬЦА ЖБИ, днища, крышки – от 2 500 руб.

Доставка. Установка под ключ. Обр.: ул. Республики, 101. Тел. 6-64-07, 8-982-927-30-45.

Выражаем сердечную благодарность руководству МАУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Ишимского района» и всему коллективу отделения «Милосердие» за помощь в похоронах нашего любимого сына Киселёва Ивана.

Родные и близкие.

Департамент по социальным вопросам администрации г. Ишима, МКУ «ИГМЦ», горком профсоюза работников народного образования, руководители ОУ выражают глубокое соболезнование директору МАОУ СОШ № 29 Дементьевой Татьяне Михайловне по поводу смерти её матери **ГУРИНОЙ Валентины Даниловны.**

Размещение в газете рекламы, объявлений. Тел. 7-54-48.
E-mail: ip_reklama@mail.ru

НАРУЖНОЕ УТЕПЛЕНИЕ домов, фундаментов эковатой. Тел. 8-919-952-10-28.

Неблагоприятное время в июле

1 июля (16.00–24.00), 2 июля (0.00–3.24), 4 июля (10.21–15.43), 6 июля (21.31–24.00), 6 июля (0.00–24.00), 9 июля (4.33–7.24), 11 июля (6.19–9.24), 13 июля (7.56–9.07), 15 июля (1.23–8.40), 17 июля (6.57–10.07), 19 июля (8.18–14.42), 21 июля (20.12–22.36), 24 июля (6.53–8.59), 25 июля (19.53–24.00), 26 июля (0.00–20.55), 28 июля (6.37–24.00), 29 июля (0.00–9.37), 31 июля (20.47–22.09).

5 июля в 18.00 состоится собрание городского и районного отделений ЛДПР. Повестка дня: выборы делегатов на конференцию ТРО ПП ЛДПР. Место проведения: г. Ишим, ул. Луначарского, 46.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор Алла Алексеевна ПОЗИУМСКАЯ

тел. (34551) 7-62-79; e-mail: dip-ishim@mail.ru редактор Татьяна Тихонова – тел./факс 7-13-09; журналисты Марина Сергеева, Юлия Кроо, Елена Тупицына – 7-20-04; отдел рекламы, бухгалтерия – тел./факс 7-54-48.

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Рокоссовского, 53, 3 этаж.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.

Выходит во вторник, четверг, субботу. Время подписания номера в печать по графику – 14.00; сдача в печать – 17.00. Объём – 1 печатный лист. Отпечатана в филиале «Ишимская типография» ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 2 708 экземпляров.

Материалы газеты – на сайте www.tyumedia.ru